Сообщение о Приглашении делать оферты на право заключения договора об уступке права требования долга общества с ограниченной ответственностью «Байкальские коммунальные системы» (далее – Приглашение или ПДО).

   Общество с ограниченной ответственностью «РКС-Холдинг» (далее – ООО «РКС-Холдинг») настоящим сообщает о проведении открытой процедуры отбора предложений на право заключения договора об уступке права требования долга к обществу с ограниченной ответственностью «Байкальские коммунальные системы» (далее – ООО «БКС», должник). 
[bookmark: _Ref225064638]Цедент – ООО «РКС-Холдинг».
[bookmark: _Ref224915149][bookmark: _Ref373836640]Адрес Цедента: 119180, г. Москва, ул. Малая Полянка, д.2.
Официальный интернет-сайт Цедента: www.roscomsys.ru.
	  Электронная почта  Цедента: osuslikova@roscomsys.ru
	


Телефон Цедента: тел. +7(495) 783-32-32 доб. 1545
Сумма уступаемого права требования долга составляет 65 612 585,82 (шестьдесят пять миллионов шестьсот двенадцать тысяч пятьсот восемьдесят пять) рублей 82 копеек.
Оценка Предложений будет осуществляться по следующему критерию  - минимальный размер дисконта от суммы уступаемых прав (требования) долга к ООО «БКС» (далее – размер дисконта)
Размер дисконта при подаче оферты указывается в процентах от суммы уступаемого права требования долга. 
ООО «РКС-Холдинг» оставляет за собой право предоставить заинтересованным лицам возможность улучшить свои предложения (переторжка) путем уменьшения первоначального размера дисконта.
Адрес для предоставления Предложений на право заключения договора об уступке права требования долга ООО «БКС» -   osuslikova@roscomsys.ru. Почтовый адрес - 119180, г. Москва, ул. Малая Полянка, д.2.
Со всей информацией о должнике, уступаемом праве требования, а также проекте Договора об уступке права требования  к «БКС» можно ознакомиться по адресу Цедента, с обязательным согласованием времени и даты ознакомления по телефону Цедента. Ознакомление с документами возможно при условии подписания соглашения о конфиденциальности.
Настоящее Приглашение делать оферты не должно расцениваться в качестве объявления о проведении торгов, порядок проведения которых регулируется статьями 447 - 449 Гражданского кодекса Российской Федерации. Данная процедура также не не регулируется статьями 1057 – 1061 Гражданского кодекса Российской Федерации.

